ZOZ/DZP/271/5/V/2015

DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW

Dotyczy: PN - Roboty budowlane – Remonty – 2 zadania 
Zamawiający – Zespół Opieki Zdrowotnej w Oświęcimiu, 32 - 600 Oświęcim,                                     ul. Wysokie Brzegi 4 odpowiadając na pytania Wykonawców informuje:
Pytanie nr 1:

Poz. 1.10 przedmiaru robót Remont RTG – ujęto montaż okienka w rejestracji w ramie z PCV z otworem okrągłym zabezpieczonym szybką na dystansach z otworem na dokumentację i głośnik. Prosimy o podanie wymiarów okienka i rys. poglądowego  - niezbędne do wyceny
Odpowiedź: 

Okienko o wymiarach 1m x 1m.
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Pytanie nr 2:

Poz. 1.18 przedmiaru robót Remont RTG – w pozycji brakuje ilości czy Inwestor nie przewiduje montażu baterii.

Odpowiedź: Zamawiający przewiduje – 1 szt.
Pytanie nr 3:
Poz. 2.5 przedmiaru robót Remont RTG – prosimy o podanie materiału z jakiego mają być wykonane narożniki pionowe

Odpowiedź: Narożnik 5cm x 5cm z acrovym firmy CS Polska naklejany na ścianę lub równoważny.
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